

Оставленные без присмотра вещи для взрослых (табак, алкоголь, стиральные порошки, косметические средства) могут послужить причиной тяжёлого отравления для ребенка!

Еще одним источником опасности для ребенка могут быть домашние животные!

Никогда не оставляйте ребенка наедине с собакой, даже если она никогда не проявляла к малышу агрессии. Не позволяйте ребенку подходить к животному, когда оно ест. Не разрешайте наклонять лицо близко к собаке или коту, т.к. укус лица наиболее опасен. Запретите ребенку подходить к животным на улице, даже если это «соседская добрая собачка» и тем более не разрешайте дергать собаку за уши, шерсть или хвост.

Очень травмоопасным предметом являются качели!

Пока ваш ребенок не повзрослел, не отходите от него во время катания на качелях. Объясните, что нельзя подходить близко к раскачивающимся качелям.

Наши контакты:

Для того, чтобы ваш ребенок вырос уверенным, с доверием относился к окружающему миру, очень важно, чтобы вам не приходилось каждую минуту что-то запрещать ему, пугать его тяжелыми последствиями. Даже если вы объясните маленькому ребенку опасность, исходящую от какого-то предмета или опасного места, он далеко не сразу сможет это понять.

Поэтому заранее сами позаботьтесь о создании безопасного пространства для

ГУО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Оршанского района» приглашает вас на бесплатные консультации по вопросам развития ребенка раннего возраста (от рождения до 3 лет).

Запись по телефону:

44-03-62 ПМПК (12.00-17.00)

54-66-78 приёмная (9.00-13.00)

Мы находимся:

**г. Орша,
ул. Лепешинского, 20**

Проезд автобусами:

ГУО Центр коррекционно-развивающего
обучения и реабилитации
Оршанского района

Безопасность маленького ребенка

Рекомендации для родителей



Орша

В период с 7-8 мес. до 3.5 лет ребенок активно познает окружающий его мир. Всё вокруг он должен потрогать и даже попробовать. По мере взросления в круг обследования попадает все больше окружающих предметов. Исследовательский инстинкт является естественным и очень важным для малыша, для его будущего опыта. Но пространство вокруг может таить в себе опасность, о которой ребенок даже не



Первый этап развития - умение брать в руки предметы и ползать.

Где же таятся опасности?

- Мелкие предметы (пуговицы, таблетки, булавки, ручки, гвозди и т.п.)
- Острые углы
- Дверцы шкафов, находящиеся возле пола
- Электроприборы и розетки

Подумайте, как вы можете обезопасить все такие места.

Встаньте на коленки и внимательно обследуйте на этом уровне всю свою квартиру с точки зрения существа, которому неизвестно назначение предметов. В процессе обследования, напоминайте себе, что вы не знаете назначение предметов, они вам непонятны и неизвестны. Если существует хотя бы малейшая вероятность опасности в каком-то месте, постарайтесь это



По мере взросления, уровень безопасности для ребенка будет повышаться и уже стоит обратить внимание на:

- Подоконники и окна
- Края плиты и ванны, края столов
- Обогревательные приборы, где есть огонь
- Спички, зажигалки, свечи
- Горячие чайники и кастрюли на столе

Напоминаем, что ожоги - одна из наиболее частых причин гибели де-

Особое внимание следует уделить хранению опасных химических веществ и лекарств!

Одна «безобидная» таблетка для взрослого может привести к тяжёлым последствиям у ребенка и даже летальному исходу.

Опасной ситуацией для ребенка является попадание мелких предметов в дыхательные пути, поэтому размер игрушек должен быть не менее 5см. Если инородное тело всё же попало в дыхательные пути, срочно вызывайте скорую помощь и пока она не приехала постарайтесь помочь ребенку самостоятельно. Возьмите его за ножки, поднимите вниз головой, несколько раз хорошенько потрясите и похлопайте ладонью между лопаток. Пока ребенок маленький тщательно измельчайте пищу, т.к. он может поперхнуться кусочком яблока, моркови, хлебом и т.п.

Большую опасность для ребенка представляют полиэтиленовые пакеты, плёнки!

Ребенок может надеть на голову пакет или замотаться плёнкой и задохнуться. Нельзя давать ребенку веревку (опасность затягивания вокруг шеи). Рядом с игровым местом ребенка не должно быть никаких лент, шнуров, длинных узких полос на шторах и т.п.